# 习近平向中国人民警察队伍授旗

他强调,人民警察要对党忠诚服务人民执法公正纪律严明

中国人民警察警旗授旗仪 式26日在人民大会堂举行。中 共中央总书记、国家主席、中央 军委主席习近平向中国人民警 察队伍授旗并致训词,代表党中 央向全体人民警察致以热烈的 祝贺。他强调,新的历史条件下, 我国人民警察要对党忠诚、服务 人民、执法公正、纪律严明,全心 全意为增强人民群众获得感、幸 福感、安全感而努力工作,坚决 完成党和人民赋予的使命任务。

人民大会堂北大厅气氛隆 重热烈。300余名身着警礼服、 特警战训服的人民警察身姿挺 拔、精神抖擞,整齐列队。

10时30分,授旗仪式开始。 全场高唱国歌。

仪仗队员护卫着中国人民 警察警旗,正步行进到主席台 前。习近平分别向公安部部长、 总警监赵克志,国家安全部部 长、总警监陈文清授旗。赵克志、 陈文清向习近平敬礼,从习近平 手中接过中国人民警察警旗,面 向全场展旗。全场人民警察向警 旗庄严敬礼。

随后,习近平致训词。他指 出,实践证明,我国人民警察是 一支党和人民完全可以信赖的 有坚强战斗力的队伍。

习近平对人民警察队伍提

出四点要求。一是对党忠诚。要 坚持党的绝对领导,坚持政治建 警方针,增强"四个意识"、坚定 "四个自信"、做到"两个维护" 始终以党的旗帜为旗帜、以党 的方向为方向、以党的意志为 意志,坚决听从党中央命令、 服从党中央指挥,确保绝对忠 诚、绝对纯洁、绝对可靠。二是 服务人民。要坚持以人民为中 心,坚定贯彻执行党的群众路 线,做到一切为了人民、一切 依靠人民,坚持总体国家安全 观,在共建共治共享中推进平 安中国建设,维护人民利益, 全心全意为增强人民群众获

得感、幸福感、安全感而努力工 作。三是执法公正。要坚持维护 社会公平正义,加强教育培训, 严格监督管理,规范权力运行, 把严格规范公正文明执法落到 实处。四是纪律严明。要坚持严 管厚爱结合、激励约束并重,严 格落实全面从严管党治警要求, 严明警纪、纯洁队伍,聚焦实战、 强化训练,着力锤炼铁一般的理 想信念、铁一般的责任担当、铁 一般的过硬本领、铁一般的纪律 作风,充分展现党领导的社会主 义国家人民警察克己奉公、无私 奉献的良好形象。

据新华社



#### 红蓝拼色寓意深刻

警旗旗面由红蓝两色组成, 上方红色为主色调,长方形,警徽 居旗帜左上角。红色体现党对人 民警察队伍的绝对领导、全面领 导,彰显人民警察队伍绝对忠诚、 绝对纯洁、绝对可靠的政治本色; 下方蓝色凸显人民警察的职业特 征,代表人民警察对平安的守护。

## "巴威"过路,渔船进港多趟列车停运

受"巴威"影响, 25日19时至26日16时, 潍坊、临沂、青岛、日 照和烟台西部地区已 出现大到暴雨,部分 地区大暴雨局部特 大暴雨,最大降水量 出现在即墨南泉为 341.6毫米。半岛东 部地区阵风8~9级。

山东省气象台 于26日17时继续发 布台风橙色预警信 号,提醒当地公众做 好防御海上大风和 强降雨工作。



26日,在济南火车站售票大厅,退票的旅客排起了长队。

#### 89支防汛专业队伍上阵

预计26日夜间到27日白 天,山东中东部地区仍有较明显 降雨。其中,东营、淄博、潍坊、临 沂、烟台和威海降水量15~25 毫米、局部50毫米以上;黄海 中部、黄海北部风力9~10级

面对来势汹汹的"巴威",全 省各级各部门迅即进入实战状 态。目前,89支防汛专业队伍、 15000余名专职队员、全省56处防 汛物资储备点严阵以待。

#### 出台措施紧急应对

受台风"巴威"影响,青岛

地区普降暴雨,为确保旅客列 车安全,中国铁路济南局集团 有限公司立即启动应急预案, 对管内胶济客专、胶济线等线 路旅客列车采取临时封锁或限 速运行,强降雨导致G1849、 D6023, D6008, D6075, D1612 等多趟旅客列车出现不同程度 晚点。为应对强降雨造成的影 响,济南局集团公司决定临时 停运部分旅客列车。

26日,烟台继续发布海上 风险黄色预警,渤海海峡省际 航线客船将于8月26日下午4点 全线停航,预计27日中午风力 减弱后恢复正常营运。

为加强安全管理,我省相关 部门组织力量对海上养殖、海洋 牧场、渔船、商船、海上作业船 只、港口地区等进行全面排查, 要求台风到来前船只100%回 港、回港船只100%落实防范措 施、海上作业人员100%上岸,确 保不漏一船、不落一人。

烟台海事执法船艇对航道 附近锚泊避风的渔船进行驱 离,要求按照防抗台风预案到 烟台芝罘湾东港池避风,该港 池有阻浪坝,有利于小型渔船 避风。

#### 消防雨中救援超级忙碌

26日11时54分,招远市张 星镇抬头赵家村一家三口被困 房顶。消防员到达现场后,发现 该住户房屋及过道已被积水淹 没,水深及腰,消防员立即穿好

救生衣,顺着漂浮绳进入被困 住户家中,成功将其救出。

26日下午3点多,龙口北皂 后村村路上一辆轿车被困积水 中,现场水深半米左右,车内有 1名老人和1名孩童。3名消防员 涉水将其救出。

26日,即墨部分低洼小区、 村庄出现严重积水,水深齐腰。 即墨区蓝天救援队出动4艘冲 锋舟营救被困居民,目前,11名 被闲居民已经全部获救。

26日6时至15时56分,即墨 区平均降水量54.7毫米,其中 降雨量最大点出现在南泉,超 过300毫米。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于民星 闫丽君 梁莹莹 王 瑞超 宋祖锋

#### 齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 陈晓丽

8月26日上午,"翰墨丹青致敬 最美逆行者"山东离退休干部向援 湖北医务工作者捐赠书画精品活动 在山东老干部活动中心举办。

退

向

医

工

作

书

新冠肺炎疫 情发生后,全省 各级医疗机构和 医务工作者主动 请缨、逆行出征, 白衣执甲、冲锋 在前,1756人先 后组成12批医疗 队奔赴湖北抗疫

笔墨传真 情,书画献英雄。 为向全省援湖北 医务工作者表达 崇敬之情,山东 省委老干部局、 山东省卫生健康 委、山东老年大 学、山东省红十 字会在全省离退 休干部中开展了 "翰墨丹青致敬 最美逆行者"书 画精品捐赠活

志中的书画爱好 者踊跃参加,他 们以笔寄情、用 墨抒怀,精心创 作了一批精美的 书画作品,描绘 了抗疫一线医务

工作者迎难而上、不怕牺牲的崇高 精神和感人故事,既表达了对援湖 北医务工作者的崇高敬意,也表达 了全社会团结一致、同心抗疫的信 心和决心。

### 2020山东省旅游发展大会9月16日开幕

展期5天,设11个展区宣传"好客山东"丰富的文旅资源和产品

本报济南8月26日讯(记者 **师文静 王逸涵)** 8月26日, 记者从山东省政府新闻发布会 上获悉,为提升"好客山东"品 牌美誉度和大会影响力,2020 山东省旅游发展大会暨首届 中国国际文化旅游博览会将 于9月16日在济南开幕。此次 大会将全力打造一次集工作 推进、经验交流、博览交易、宣 传推广、艺术展演于一体的综 合性旅游盛会。

山东省文化和旅游厅厅长 王磊介绍,山东省旅游发展大会 暨首届中国国际文化旅游博览 会共有五大活动,包括大会开幕 式、大型交响音乐会《黄河入海》 演出、首届中国国际文化旅游博 览会、"一十百千万"文旅嘉年华 活动以及文化旅游融合发展规 划工作会议。

大会开幕式将于9月16日 晚在奥体中心东荷体育馆举行, 《黄河入海》交响音乐会将于9月 16日晚开幕式后举办。首届中国 国际文化旅游博览会时间为9月 16日-21日,在山东国际会展中 心举办,展期5天。首届中国国际 文化旅游博览会分为沿黄文旅、 大运河、"一带一路"、文旅融合、 "文旅+"新业态、乡村文化旅游 振兴、房车露营及旅游装备、特 色旅游线路、创意设计产品、国 家工艺美术精品、中华老字号及 地方文旅特产等11个展区,从不 同方面宣传展示"好客山东"丰 富的文旅资源和优质的文旅产 品,为社会各界搭建一个产品展 销、交流洽谈、互动体验新平台。

王磊称,在当前疫情防控常 态化条件下,举办2020山东省旅 游发展大会暨首届中国国际文 化旅游博览会,对于充分发挥旅 游业综合带动作用,激发文旅消 费潜力,具有极大的推动作用, 大会集中进行文旅产品展销、文 旅活动体验、文旅线路推介等, 不仅可以丰富文旅产品供给,促 进业态创新,增强群众消费体 验,更为稳增长、扩内需注入强 劲动力。

### 强对流天气要防范哪些灾害?

### 主办单位:山东省应急管理厅 ...

强对流天气是气象灾害中历时 短、天气剧烈、破坏性强的灾害性天 气。强对流天气在各地出现的时间 也不一样。强对流天气的特点和灾 害有哪些?

1.龙巷风。龙卷风是一种强烈 且小范围的空气涡旋,是在极不稳 定天气下由空气强烈对流运动而产 生的,由雷暴云底伸展至地面的漏 斗状云(龙卷)产生的强烈旋风,其 风力可达12级以上,最大可达100米 每秒以上,一般伴有雷雨,有时也伴 有冰雹。

龙卷风影响范围虽小,但破坏 力极大。它往往使成片庄稼、成万株 果木瞬间被毁,令交通中断,房屋倒 堤,人畜生命遭受损失。

2.冰雹。冰雹是从雷雨云中降 落的坚硬的球状,锥状或形状不 规则的固体降水,常见的冰雹大 小如豆粒,直径2厘米左右;大的 有像鸡蛋那么大,直径约10厘 米;特大的可达30多厘米以上。 一般多出现在春夏之交,空气对 流发展旺盛的午后,且多出现在 内陆山区。

3.雷雨大风。雷雨大风指在出 现雷,雨天气现象时,风力达到或超过8级的天气现象。当雷雨大风发生 时,乌云滚滚,电闪雷鸣,狂风夹伴 强降水,有时伴有冰雹,风速极大。 它涉及的范围一般只有几公里至几 十公里。

4.短时强降水。短时强降水 是指短时间内降水强度较大,其 降雨量达到或超过某一量值的天

(来源:中国应急信息网)